

Izhaja vsak petek ob 17.

Stane mesečno po pošti 5 Din,
v Celju po raznašalcih dostavlje-
na 5-50 Din, za inozemstvo 10 Din
Račun pri poštnem čekovnem
zavodu 10.666.

Novo Doba

Redakcija in uprava: Celje,
Strossmayerjeva ulica št. 1
prilifče, desno.
Telefon interurban št. 65
Rokopisi se ne vračajo.
Oglasi po tarifu.

Štev. 49.

Celje, petek 4. decembra 1936.

Leto XVIII.

Občinske volitve dne 6. decembra v celjskem srezu

V nedeljo dne 6. decembra bodo občinske volitve v 12 občinah celjskega sreza. V 5 občinah ne bo nikake borbe, ker so vsled krajevnih prilik vložene deloma kompromisne, deloma pa samo JRZ liste. Tako imamo kompromisne liste v občinah Št. Jurij-trg, Velika Pirešica, v občinah Tabor, Polzela in Št. Jurij-okolica pa so vložene samo JRZ liste. V teh 5 občinah vsled tega naravno tudi ni nikakega večjega zanimanja za volitve.

Pozivamo vse zavedne volilce, ki jim je za poštenost, enakopravnost in socialno pravičnost ter resnično svobodo, do katere ima sveto pravico vsak državljan ne glede na politično prepričanje, da glasujejo v nedeljo za sledeče liste:

Dramlje: Franc Mastnak, posestnik in bivši župan

Vojnik-okolica: Filip Šnabl, posestnik in trgovec

Nova cerkev: Ivan Lešnik, posestnik Šmartno v Rožni dolini:

Karl Stožir, posestnik in gostilničar
Petrovče: Ivan Urbašek, posestnik in bivši župan

Sv. Pavel pri Preboldu:
Anton Uršič, posestnik

Vransko: Ivan Laurič, trgovec in bivši župan

Zakon o občinah, ki je za te volitve v veljavi, daje vsakemu volilcu-državljanu polno pravico, da svobodno po svoji vesti in svojem prepričanju glasuje. Zakon o občinah garantira tudi vsakomur zakonito zaščito, da se prav nikogar ne more in ne sme preganjati ali mu sicer prizadejati kako škodo zaradi glasovanja, ki je svobodno. Naše volilce pozivamo, da se povsod zadrže dostojanstveno mirno in možato, kakor to odgovarja ponosu in časti našega slovenskega podeželja.

Celjski mestni svet

Kanalizacija na Sp. Hudinji, hribu sv. Jožefa in pri »Skalni kleti« — Tlakovanje ceste v Zavodni — Načrt za novo kopalnišče ob Savinji — Dela v klavnici — Regulacija Voglajne — Občina ne mara kupiti Kullichovega posestva

Celjski mestni svet je imel pretekli petek redno sejo. V začetku se je župan spomnil pred dnevi umrlega bivšega celjskega župana dr. Henrika Jabornegga. Mestni svetniki so se dvignili s sedežev in s kratkim molkom počastili pokojnikov spomin. Dve prošnji za gradnjo mostu pri Kropičevem posestvu v Pečovniku in za namestitev javne električne svetilke na Ostrožnem sta bili izročeni pristojnima odboroma. V mestnem zavetišču v Medlogu je sedaj 40 mestnih revežev, v zavetišču pa je prostora za 58 oseb. Takozvano »vilo« poleg zavetišča bodo preuredili in v njej namestili poročene reveže. Gradnja poslopja OUZD na Vrazovem trgu se mora pričeti v l. 1937. in končati l. 1938.

Finančni odbor.

Občina ne bo ustanovila fondov za regulacijo ulic, gradnjo novih cest in kanalizacijo, ker je zaradi komasacije nastala potreba nujnih tekočih del. S prispevki interesentov bo izvedla kanalizacijo na Sp. Hudinji od Golobove hiše do tekstilne tovarne »Elka« in še malo dalje, v letošnji zimi bo kanalizirala hrib sv. Jožefa (stroški bodo znašali 40.000 Din), prihodnje leto pa naselbino pri »Skalni kleti«. Ta dela bo izvršila z brezposelnimi. Mestno poglavarstvo bo ukrenilo vse potrebno, da spravi vprašanje tlakovanja banovinske ceste v Zavodni z mrtve točke. Najemna pogodba s sreskim sodiščem se podaljša do konca l. 1937., z okrožnim sodiščem pa do 31. januarja 1938. Preureditev prostorov zemljiške knjige je bila odklonjena. K stroškom za razlastitev zemljišč v prvi etapi regulacije Savinje bo občina prispevala po ključu 45.674 Din. Mestno poglavarstvo bo do proračunske seje pripravilo pravilnik o celokupni mestni užitnini in pravilnik za pobiranje kanalskih pristojbin. Po predloženem i-dejnem načrtu naj bi občina zgradila novo, moderno kopalnišče na levem bregu Savinje pri »Savinjskem dvoru« tako, da bi zajela Savinjo ter zgradila okrog 800 m dolg, 60 m širok in 2.50 do 3 m globok bazen. Stroški bi znašali maksimalno 800.000 Din. Z načrtom se bo bavil odbor za gradnjo kopalnišča ob Savinji in nato poročal mestnemu svetu. Občina vztraja pri svojem sklepu, da se gostilničarji ne oprostijo trošarine na sadjevec za lastno potrebo. Občina bo skušala v prihodnjem proračunu znižati kanalsko pristojbino. Vse podpore, ki so predvidene v mestnem proračunu, se bodo odslej izplačevale brez posebne odo-

bitve mestnega sveta, potrebna je samo odobritev župana. Vojaki, ki dobivajo pakete po pošti, še oprostijo zadevne uvoznine, prav tako se strelske družine oprostijo uvoznine na orožje.

Gospodarski odbor.

Za napravo in čiščenje cestnih odvodnih jarkov je odobrenih 12.668 Din. Občina bo uredila cesto od Čakševga do Breznikovega posestva v Košnici in nabavila opremo za otroški vrtec v Gaberju. Zadržnemu uradniku Igorju Škodniku v Šmartnem ob Paki, Antonu Repenšku in Frideriku Mikelnu v Celju bo prodala občina stavbne parcele pri mestnem zavetišču po 20 Din kvadratni meter, trafikantu Francu Frajletu v Celju bo prodala parcelo, ki je nastala pri regulaciji Sušnice na Lavi, po 60 Din, poleg tega pa bo prodala tudi stavbišče med novo in staro strugo Koprivnice.

Mestna podjetja.

Mestna elektrarna prevzame privatni električni vod poleg nogometnega igrišča pri »Skalni kleti« v vzdrževanje brez odškodnine, lastniki pa morajo prej spraviti napeljavo v red. Občina bo dala preiskati izvirkve v gozdu v Liscah in izdelati načrt za lokalni vodovod v Liscah. Kemični tovarni v Gaberju se dovoli dobava vode iz mestnega vodovoda, če tovarna zgradi lasten nabalnik ali pa razširi sedanjega. Mestni svet je odobril 50.000 Din za napravo novih solnic v mestni klavnici, v klavnici bodo tudi zgradili nov vodni rezervoar, postavili uto za shranjevanje mesarskih vozičkov in oskrbeli napravo za čiščenje teh vozičkov. Pristojbina za solnice, ki je bila doslej enotna, se izpremeni tako, da se odslej računa od glave zaklane živine. K pisarni mestne klavnice bodo prizidali nov pisarniški prostor; zadevni znesek 24.700 Din se vnese v novi proračun.

Gradbeni odbor.

V okviru letošnjih del za brezposelne bodo uredili pešpot od apnenika na Svetje. Občina bo podaljšala Tkalsko ulico od tovarne »Metka« do Kersnikove ulice v obliki pešpoti, interesenti pa morajo kriti 30 odstotkov stroškov. Občina namerava podaljšati regulacijo Voglajne od železniškega mostu do tovarne umetnih gnojil. Stroške, ki bi znašali 351.000 Din, naj bi krile mestna občina, banska uprava, železniška uprava, cinkarna, tovarna Westen in kemična tovarna.

Škrivnost Radiona:

Samo Radion vsebuje dobro
Schichtovo milo in je zato tako
blag in izdaten.



Samo

Schichtov **RADION**

VSEBUJE SCHICHTOVO MILO

Zdravstveni odbor.

V rudniku v Zabukovci je komisija ugotovila, da tamkajšnja naprava za pranje premoga ne odgovarja predpisom, zaradi česar se potok Artišnica in po njem Savinja onesnažujeta. Podjetje mora zgraditi novo čistilno napravo.

Socialni odbor.

Glede na vlogo zaradi regulacije mezd, ki so jo poslali brezposelni delavci mestne občine celjske banski upravi, se delavstvu zvišajo mezde v smislu predloga mestnega tehničnega oddelka. Občina prepusti do 1. julija 1937 Vincencijevi konferenci 3 sobe, 2 shrambi in vežo v stari ubožnici na Slomškovem trgu za namestitev javne kuhinje.

Pravni odbor.

V članstvo mestne občine se sprejme mestni uslužbenec Anton Špes, poštni uradnici Dragici Mirnikovi v Zagrebu se dovoli, da ostane še nadalje v članstvu mestne občine celjske, tehničnemu uradniku Rudolfu Strouhalu in pekovskemu pomočniku Antonu Šemrovu pa se zagotovi sprejem v članstvo mestne občine.

Odbor za prosveto.

Z zadevo portretiranja celjskih županov se bo bavil finančni odbor, ki bo tudi razpravljal o prošnjah društva »Sočec«, sreskega odbora Rdečega križa, moške podružnice CMD in SK Atletik za podporo. Mestna občina bo obnovila svojo prošnjo na bansko upravo zaradi prispevka za gradnjo drugega nadstropja na dvorišni strani meščanske šole.

Obrtni odbor.

Glede koncesije Neže Domajnrove za izvrševanje obrti ljudske kuhinje v Gaberju je bila izrečena krajevna potreba.

Sklep mestnega sveta z dne 17. januarja t. l. glede nakupa Kullichovega posestva v Ackerčevi ulici za mestno avtobusno podjetje se revidira v tem smislu, da občina ne bo kupila tega

posestva. Avtobusno podjetje bo obdržalo in povečalo svojo garažo na Sp. Lanovžu, mestni ekonomat pa se naj čimprej preseli s Sp. Lanovža na posestvo mestnega zavetišča v Medlogu. Mestna občina je intervenirala pri vodstvu Westnove tovarne, da bi podjetje zopet sprejelo one delavce, ki niso zakrivilo letošnje stavke. V tej zadevi je intervenirala tudi Delavska zbornica, vse intervencije pa so bile doslej brezuspešne. Mestna občina letos najbrž ne bo mogla zaposliti vseh brezposelnih, ker ni dovolj sredstev na razpolago.

Politični pregled

p Vlada na delu za vsestransko izboljšanje prilik. Minister Voja Djordjević je na zboru v Rabrovu navajal razloge, ki so ga privedli do tega, da s svojo skupino podpira vladu g. Stojadinovića. On pravi med drugim, da je namesto političnih preganjanj, prepovedi zborovanj in političnih klevet nastopila politična svoboda, ko more vsakdo svobodno govoriti in se more vsak svobodno po svoji vesti in prepričanju opredeljevati. Te prepričevalne besede bodo tudi pri nas našle prijeten odmev.

p Razrešitev občinskih uprav v Dramljah in Konjicah. Banska uprava je razrešila župana in vso občinsko upravo občine Dramlje pri Celju, deloma z utemeljitvijo dobaviteljstva, deloma z utemeljitvijo »nerednega izvrševanja občinskih poslov.« Za predsednika začasne občinske uprave je bil imenovan Martin Korenjak, ki je bil že doslej član občinskega odbora in je bil obenem z drugimi razrešen. V nedeljo bodo tudi v Dramljah občinske

volitve. Vloženi in potrjeni sta dve listi: gospodarska lista, katere nosilec je dosedanji župan g. Franc Mastnak, in lista JRZ, katere nosilec je novomenovani predsednik začasne uprave g. Martin Korenjak. Z ozirom na govornice, ki se trosijo po občini, je treba ugotoviti, da je g. Franc Mastnak kljub razrešitvi lahko zopet izvoljen, ker je njegova lista že potrjena in ker bo moralo o razrešitvi izreči končno besedo še upravno sodišče. V nedeljo bodo občinske volitve tudi v Konjicah. Te dni je dobil dosedanji trški župan in zopetni nosilec liste g. Alojzij Križnič odlok banske uprave, da je razrešen funkcije župana in člana občinskega odbora. Odlok ima utemeljitev, da g. Križnič kot istočasni predsednik sreskega kmetijskega odbora pri izvršeni reviziji dne 6. oktobra t. l. ni mogel z gotovino kriti ugotovljenega prebitka v blagajniški knjigi tega odbora. G. Križnič se je proti razrešitvi pritožil na upravno sodišče v Celju. V pritožbi ugotavlja, da dne 6. oktobra ni bilo nikake revizije, pač pa je bila revizija dne 11. novembra. Pri tej reviziji je bil sestavljen in od revizorja banske uprave podpisan likvidacijski izkaz, ki ugotavlja, da je bil »po blagajniški knjigi izkazan prebitok 22.366 Din, kateri znesek je predsednik g. Križnič takoj v gotovini predložil revizorju banske uprave.« Kakor je torej razvidno, gre pri utemeljitvi razrešitve očitno za pomoto. Lista g. Križniča za nedeljske volitve je že potrjena in seveda ostane v polni veljavi.

Prepovedan shod v Dramljah. Sresko načelstvo v Celju je prepovedalo volilni shod, ki ga je sklicala krajevna organizacija JNS v Dramljah za preteklo nedeljo zjutraj inna katerem bi bil moral poročati narodni poslanec g. Ivan Prekoršek. Prepoved so utemeljili z navedbo, da je ob istem času, na istem kraju sklican shod JRZ.

Miklavževa darila

v veliki izbiri ter po zelo nizkih cenah nudi veletrgovina

Ivan Ravnikar - Celje

Prepovedano predavanje. Sresko načelstvo v Celju je prepovedalo predavanje »O razdolžitvi kmeta«, ki ga je hotelo prirediti društvo kmetijskih fantov in deklet v St. Pavlu pri Preboldu. Prepoved je utemeljena z navedbo, da se »napovedano predavanje ne sme vršiti iz razlogov javne varnosti in reda.«

Boji za Madrid trajajo z vso ogorčenostjo dalje. Uspehi nacionalistov in vladnih čet se stalno menjujejo.

Celje in okolica

Proslava 1. decembra v Celju. V ponedeljek, na predvečer praznika zedinjenja, je priredilo Sokolsko društvo v Celju slavnostno akademijo v gledališču. V torek je bilo vse mesto v zastavah. Trgovski in obrtni lokali so bili zaprti. Zjutraj so bile službe božje v opatijski, pravoslavni in evangeljski cerkvi ter v starokatoliški kapeli. Po šolskih službah božjih so bile na šolah lepe proslave. Ob 10.30 se je pričela v mestni telovadnici slavnostna seja Sokolskega društva. Po tuji in ne po krivdi društva je bila telovadnica letos prvič nezakurjena, kar je izzvalo upravičene komentarje. Mladinski orkester Glasbene Maticice, pomnožen z ljubitelji glasbe, je pod vodstvom ravnatelja Karla Sancina zaigral najprej sokolsko koračnico. Nato je društveni starosta br. dr. Milko Hrašovec v lepem govoru orisal veliki pomen državnega in sokolskega praznika zedinjenja. Po navdušenih vzklikih Nj. Vel. kralju Petru II. je orkester zaigral državno himno. Sledili sta učinkoviti deklamaciji pripadnika sokolske dece Kolarja in naraščajnika Droleca. Orkester je zaigral Mokranjčeve srbske narodne pesmi. Sledila je razdelitev diplom najboljšim sokolskim tekmovalcem in tekmovalkam ter svečana prevedba dece v naraščaj in naraščaja v članstvo. Po godbeni točki je bila izvršena zaprisega novega članstva, na kar so udeleženci ob spremljevanju orkestra zapeli himno »Hej Slovani!« Proslave je zvečer zaključil koncert

CPD v Celjskem domu. Vsem proslavam so prisostvovali tudi predstavniki vojaških in civilnih oblastev, šol, korporacij in društev.

Sokolska akademija. Na predvečer praznika zedinjenja je priredilo Sokolsko društvo v Celju v nabito polnem Mestnem gledališču slavnostno akademijo, ki je zelo lepo uspela. Mladinski orkester Glasbene Maticice, pomnožen z ljubitelji glasbe, je pod vodstvom ravnatelja Karla Sancina najprej zaigral sokolsko koračnico in državno himno, nato pa Straussovo Slavnostno uverturo. Orkester je tudi spremljal tri telovadne točke ter proti koncu zaigral Mokranjčeve srbske narodne pesmi. Orkester se je močno uveljavil. Zelo ljubke so bile prve štiri točke ženske in moške dece. Učinkoviti sta bili tudi točki vaje na konju (člani) in »Male gospodične« (ženska deca). Skladno in eksaktno so izvajali naraščajniki vaje v vrsti, člani vaje na bradlji, ženski naraščaj »Raznoterosti« in članice »Telovadni ples«. Navdušenje so izzvali člani z vajami na drogu in moški naraščaj z lepo vajo »Orač na Topoli« s petjem. Ob zaključku je orkester zaigral himno »Hej Slovani« in državno himno. Občinstvo je sprejelo vsako točko z navdušenim aplavzom.

Koncert CPD. Celjsko pevsko društvo je priredilo 1. decembra zvečer v veliki dvorani Celjskega doma koncert v proslavo praznika zedinjenja. Koncert je bil zelo dobro obiskan. Društveni mešani zbor 60 pevk in pevcev je pod vodstvom svojega priznanega pevovodje g. Peca Segule zapel državno himno. Zbor je na koncertu izvajal 14 novejših pesmi skladateljev Adamiča, Dolinarja, Jereba, Jobsta, Lajovčev »Ples kralja Matjaža« št. 1, Savinovih zanimivih pet pesmi po narodnih motivih in Mirkovo »Neven kolo«. Pevski zbor, pevovodja g. Segula in navzoči skladatelj Risto Savin so bili deležni navdušenih ovacij. Violinski virtuos g. prof. Taras Poljanec iz Maribora je ob spremljevanju koncertnega pianista g. prof. dr. Romana Klasinca iz Maribora izvajal Mendelssohnov koncert v e-molu. Težko skladbo je igral z dovršeno tehniko, vseskozi profinjeno in z močnim občutjem. Koncertni pianist g. prof. dr. Roman Klasinc je zaigral komplicirani klavirski skladbi: Chopinovo Balado 3 v asduru in Paganinija - Liszta »La Campanella« z briljantnimi pasažami, izvrstno koncepcijo in popolno tehniko. Koncertna pevka ga. Lida Vedralova iz Ljubljane je s polno zvonečim, zelo prijetnim in temeljito izšolanim mezzosopranom zapela Lajovčev »Romanco« in Mokranjčev balado »Tri junaka« ter še dodala ljubko češko pesem. Koncert je bil vseskozi umetniški in je nudil globok užitek.

Celjski mestni avtobus. »Slovenec« z dne 6. novembra je napisal velik slavošpev sedanji upravi mestnega avtobusnega podjetja prav posebno še zaradi sklepa, da se kupi Kullichovo posestvo v Aškerčevi ulici za ureditev prepotrebni prostorov avtobusnega podjetja in gradnjo moderne garaže. S tem nakupom, ki je bil dogovorjen s Hranilnim in posojilnim društvom v Celju, bi bilo Celje v svojem centru dobilo moderno garažo za svoje lastno podjetje. V zvezi s tem pa bi se moglo misliti baš na tem prostoru tudi na tako garažo, ki bi odgovarjala zahtevam avtomobilskega prometa, saj je znano, da Celje pogrša primernih garaž. V seji mestnega sveta dne 27. novembra pa je na predlog predsednika avtobusnega podjetja bilo sklenjeno, da se svoječasni sklep mestnega sveta razveljavi ter se Kullichovo posestvo ne kupi. Garaže za mestno

Nagrobni venci, venčni traki

s tiskom v vseh barvah in velikostih ter mrtvaške krste v vseh velikostih in izpeljavah ter vse žalne potrebščine v veliki izbiri v manufakturni trgovini

Fr. Karbeutz, Celje
Kralja Petra cesta 3

Pridnim otrokom za Miklavža

lepe, okusne in higijenične igrčke



kakor tudi

TIVAR obleke

avtobusno podjetje ostanejo torej še nadalje na Sp. Lanovžu, četudi je oddaljen nad 1 kilometer od kolodvora, kar povzroča nepotrebne izdatke za prazno kilometražo. Izgleda pa, da bodo mestni avtobusi sčasoma vendar tudi na Sp. Lanovžu prišli pod streho, ko se bo mestni ekonomat preselil k šolskim sestram v še bolj oddaljeni Medlog, kar bo rešilo mestne ekonomije v znatni meri povečalo, avtobusnemu podjetju pa gotovo prav nič znižalo režije, zaradi katere je bilo izrečene že mnogo upravičene kritike na prejšnjo in sedanjo avtobusno upravo. Ti ukrepi, ki so bili storjeni, vzbujajo med prebivalstvom razne komentarje, ker je bilo splošno znano, da je Hranilno in posojilno društvo v Celju šlo mestni občini lojalno na roke, da bi ji omogočilo ureditev garaž na primer-nem prostoru.

Gregorčičeva akademija v Celju. Celjska »Soča« je priredila v soboto zv. v veliki dvorani Narodnega doma akademijo v počastitev 30. obletnice smrti pesnika Simona Gregorčiča. Akademija je bila zelo dobro obiskana; navzoči so bili tudi zastopniki oblastev, uradov, šol, korporacij in društev. Najprej je pisatelj g. Franjo Roš v vznesenem slavnostnem govoru s krepko karakterizacijo in pesniško besedo jasno prikazal svetli lik, poslanstvo in nesmrtno delo »goriškega slavčka« Simona Gregorčiča. Nato je pesnica gdč. Ruža Petelinova svojstveno in z močnim občutjem deklamirala Gregorčičevo »Soči.« Violinski virtuos g. ravn. Karlo Sancin je ob mojstrskem spremljevanju koncertne pianistke ge. Mirce Sancinove z umetniško dognanostjo, popolno tehniko in prijetno toplino izvajal lastno skladbo, moderno pisano in tehnično komplicirano »Fantazijo«, Granadosov lepi »Španski ples« in Slavenskega učinkoviti »Jugoslovanski ples«. Koncertna koloraturna pevka ga. Marta Oberwalderjeva je z zelo simpatičnim, dobro šolanim glasom in fino koloraturno tehniko navdušila poslušalce. Pela je Fleišmanovega »Metuljčka«, Zajčevi »Ruža in djevojka« in »Hajd u kolo« ter Sancinovo lepo skladbo »Poziv« na besede Ruže Petelinove. Ge. Sancinova in Oberwalderjeva sta prejeli dvoje krasnih šopkov. Moški zbor Celjskega pevskega društva je pod vodstvom g. Peca Segule skladno zapel Volaričev »Čolničku«. Gdč. Ruža Petelinova je recitala Gregorčičevo »Človeka nikar«, g. Jurač pa Gregorčičevo »Ojki.« Obe recitaciji sta bili

dovršeno podani in sta se globoko dojmi poslušalcev. Dijaški govorni zbor, ki ga je skrbno in temeljito naštudirala ga. Sadarjeva, je prav komorno deklamiral Gregorčičevo »Na potujčeni zemlji«. Ob zaključku je mešani zbor CPD precizno in efektno zapel Medvedovo »Nazaj v planinski raj«. Poslušalci so zupuščali izredno uspelo akademijo s polnim zadovoljstvom, ki ga dajejo zares umetniške prireditve.

Priznanje francoske vlade celjskim gimnazijcem. Francoska vlada je nagradila šest učencev in učenek drž. realne gimnazije v Celju, ki izkazujejo v francosčini odlični uspeh in tudi sicer kažejo veliko ambicijo za francoski jezik in francosko literaturo. Prejeli so: Vladimira Langusova in Tatjana Mravljakova, učenki VII. a razreda, po eno plaketo, Karel Kos (VIII. b), Vladimir Kresnik (VII. b) Julka Gašparjeva (VI. a) in Demetrij Brodar (V. b) pa po eno knjigo. Nagradjenci so prejeli darila 1. decembra po šolski proslavi. Vrtilim dijakom in dijakinjam iskreno čestitamo k lepemu priznanju!

Praznik zedinjenja so zelo lepo proslavili na mestni deški in dekliski narodni šoli v Celju, kjer so po pesniško vznesenih besedah učitelja gosp. Roša sledile učinkovite deklamacije in prizori. Mladinski zbor obeh šol, broječ nad 200 grl, je zapel najnovejšo Pregljevo skladbo, kantato »Sloven-

Kino METROPOL Celje prinaša:

December 4. 5. 6.

Grad Hubertus

(Schloss Hubertus)

Snov je zajeta po znamenitem istoimenskem romanu Lndvika Ganghoferja. V gl. vlogah: Hansi Knotek, Paul Richter in drugi.

December 7. 8. 9.

Beli pekel Piz Palü

(Die weisse Hölle von Piz Palü)

Režija: Dr. A. Fanck — V glavnih vlogah: Gustav Diessl in Leni Riefenstahl

December 10. 11. 12.

Sence prošlosti

(Die Schatten der Vergangenheit)

V glavni vlogi: Luiza Ullrich

Matineje: v petek 4. decembra ob 16. v soboto 5. decembra ob 16. v nedeljo 6. dec. ob 10.15 in 14.

Jadnici (Les Misérables)

ska zemlja, ki je žela nedeljeno priznanje. Slavnost je zaključila državna himna.

c **Dve Miklavževi prireditvi v Narodnem domu.** Sveti Miklavž z velikim spremstvom dospe v Celje v veliko dvorano Narodnega doma v soboto 5. t. m. ob pol 4. popoldne. Povabili sta ga podružnici Družbe sv. Cirila in Metoda. Ob tej priliki bo uprizorilo Dramatično društvo lepo otroško igrice gđc. Ruže Petelinove »Miklavžev kruhek« v režiji ge. Sadarjeve. Otrokom in staršem bo Miklavž kaj povedal in prinesel. V soboto ob 20. pa bo priredilo Dramatično društvo s sodelovanjem moške in ženske podružnice CMD in Celjskega pevskega društva v vseh gornjih prostorih Narodnega doma Miklavžev večer s plesom. Darila za popoldansko obdarovanje dece in za zvečer za odrasle se bodo sprejemala v soboto ob 10. dopoldne dalje v mali dvorani Narodnega doma.

c **Celjani pri obrambi severne meje in Korotana.** V petek 4. t. m. ob 20.30 bo predaval v gostilniških prostorih Narodnega doma g. dr. Ervin Mejak o temi: »Celjani pri obrambi severne meje in Korotana«. Zanimivo predavanje je namenjeno vsej javnosti, zlasti pa se nanj opozarjajo bivši sobojevniki izza prevrata, člani Zveze Maistrovih borcev in Legije koroških borcev. Vstopnine ni. — Poverjeništvu Legije koroških borcev v Celju.

c **Predavanje o Španiji.** O Španiji in vzrokih španske revolucije bo predaval v okviru Ljudskega vseučilišča v ponedeljek 7. t. m. ob 20. g. dr. Josip Nagy, dekan komercialne visoke šole v Zagrebu, dober poznavalec prilik v Španiji. Predavatelj ne bo govoril o tem, kar lahko najdemo vsak dan v časopisih, marveč bo skušal uvesti poslušalce v globlje razumevanje španskih razmer. Ker pričakuje Ljudsko vseučilišče velik odziv občinstva, predavanje ne bo v predavalnici na meščanski šoli, temveč v veliki dvorani Narodnega doma.

c **Ljubljanska drama** je uprizorila danes ob 15. v Mestnem gledališču mladinsko igr »Uboga Ančka«, nato pa je bil Miklavžev nastop. Drevo ob osmih bodo gostje uprizorili Wernerjevo komedijo »Na ledeni plošči«.

c **Sresko društvo JUU v Celju** bo zborovalo v soboto 5. t. m. s pričetkom ob pol 9. dop. v mestni narodni šoli v Celju. Ob tej priliki bo v šoli tudi razstava češkoslovaških učnih knjig za osnovne in meščanske šole.

c **Miklavževa prireditve za otroški vrtec v Gaberju** bo v nedeljo 6. t. m. ob 15. v telovadnici okoliške deške šole. Na sporedu je ljubka igrice naših malčkov, deklamacije in petje otroškega vrta. Nato bo prihod Miklavža s sijajnim spremstvom in obdarovanje otrok. Pridite!

c **Družba sv. Cirila in Metoda** je založila za Božič in Novo leto 8 vrst prav lepih in okusnih razglednic, ki bodo našim slovenskim rodbinam lahko nadomestile razno tuje blago te vrste, ki se nam v našo sramoto še vedno ponuja in prodaja. Kdor kupi CM razglednice, podpira cilje naše narodne obrambe, podpira našo deco in delo naših slovenskih umetnikov.

c **Upokojitev.** Upokojen je banovinski služitelj pri banovinski bolnici v Celju Martin Ozvald.

c **Filatelistično društvo »Celeja«** v Celju sporoča svojim članom in ostalim zbiralcem, da odpade menjalni večer na praznik v torek 8. t. m. Prav tako odpadeta menjalna večera 22. in 29. t. m. zaradi božičnega časa.

c **Andrejev sejem.** Kramarski in živinski sejem, ki je bil v ponedeljek v Celju, je bil srednje obiskan. Prodajalcev je bilo sicer mnogo, število kupcev pa ni bilo posebno veliko.

c **15-letnico samostojne obrti** slavi letos frizerski mojster g. Riko Grobelnik na Glavnem trgu. Pred 15 leti je kot najmlajši obrtnik prevzel frizersko obrt po g. Kapusu in jo dvignil na višino, ki jo zahteva moderni čas. Sloves g. Grobelnika sega daleč preko Celja. Ta sloves si je ustvaril z marljivim in vztrajnim delom. K jubileju iskreno čestitamo!

c **Tujski promet, brezposelnost in umrljivost.** V novembru je obiskalo Celje 1042 tujcev (888 Jugoslovenov in 154 inozemcev) nasproti 1188 v letošnjem oktobru in 1069 v lanskem novembru. Pri celjski borzi dela je bilo 30. novembra v evidenci 563 brezposel-

nih (355 moških in 208 žensk) nasproti 581 (368 moškim in 213 ženskam) dne 20. novembra. V novembru je umrlo v Celju 31 oseb in sicer 13 v mestu in 18 v bolnici.

c **Tragična smrt Fr. Cesna.** V sredo zjutraj so našli 35-letnega Franja Česna, poslovodjo tvrdke Hönigmann v Celju, v njegovi sobi v hiši g. Hönigmann na oglu Prešernove in Ozke ulice mrtvega. Poleg njega je ležal samokres, iz katerega je bil sprožil 12 nabojev, ki so mu preluknjali glavo, prsi in roko. Cesen je izvršil obupno dejanje v torek okrog 18. in sicer v duševni zmedenosti. Zapustil je poslovilno pismo, v katerem pravi, da sta ga gnali v smrt želodčna in živčna bolezen. Pokojni je bil Ljubljčan. Leta 1915. je prišel v Celje in se izučil pri znani tvrdki Ravnikar. Bil je simpatičen, marljiv, značajan in odločno nacionalen mož. Vest o njegovi tragični smrti je pretresla vse številne njegove prijatelje in znance. Truplo so prepeljali danes iz Celja v Ljubljano, kjer bo pogreb jutri ob 15. iz mrtvašnice pri Sv. Krištofu na pokopališče pri Sv. Križu. Pokojnemu bodi ohranjen časten spomin, svojcem naše iskreno sožalje!

c **Prijatelju Cesnu v slovo!** Globoko je odjeknila v naših srcih kruta vest, da si se tako nenadno preselil za vedno od nas. Spominjamo se nazaj, kako si stopil pred mnogimi leti kot slaboten dečko v naše sokolske vrste, kjer si veselega in vedrega obraza uril svoje telo. Vidno si se krepil do odhoda k vojakom, od koder si se potem vrnil z boleznijo na želodcu. Od takrat je Tvoj nasmeh skoraj zginil z obraza. Tvoja duša ni prenesla bolezni v telesu. Tako je prišlo, da si slednjič omagal. Vsi, ki smo Te poznali, obžalujemo Tvojo nenadno, tragično smrt. V globoki žalosti častimo Tvoj spomin, ki bo vedno živel med nami. Naj Te čuva v večnem pokoju domača zemlja v rodni Ljubljani, ki že krije Tvoje drage. Zdravo, Franjo! — Tvoji prijatelji.

c **Celjski pododbor UROIR** poziva vse rez. oficirje in voj. uradnike s področja celjskega voj. okrožja, ki se želijo poslužiti ugodnosti šestkratne enosmerne polovične vožnje na leto, da se prijavijo tajniku pododpora tov. Franju Vrečku, Celje-Cinkarna, tel. 28. Rok za vlaganje prijav do 11. t. m.

c **Siromašni vojaški obvezniki**, ki iz kateregakoli vzroka nimajo vojaške izprave in stanujejo v občini Celju, naj se čimprej javijo na mestnem poglavarstvu v sobi 6 zaradi izposlovanja knjižice.

c **Zetev smrti.** V celjski bolnici so umrli: 27. novembra 34-letni orožnik Stefan Bizjak s Polzele in 54-letna dninarica Urša Povalejeva iz Rifnika, v ponedeljek pa triletna posestnikova hčerka Ivanka Mehova z Rečice ob Paki. V mestnem zavetišču v Medlogu je umrl v soboto 74-letni mestni revež Viljem Prager. N. p. v m.!

c **Šahovska tekma Celje : Trbovlje** se je v nedeljo končala z zmago Celja z rezultatom 5:3 in 4 in pol proti 3 in pol. Celjani bodo sedaj igrali še z Mariborom.

c **Vlom v trgovino.** V eni zadnjih noči je bilo vlomljeno v manufakturno trgovino g. Davorina Goloba v Kapucinski ulici 1. Neznani storilci so z vetrnikom odprli vrata, ki vodijo z ulice v trgovino, in odnesli manufakturnega blaga v vrednosti nad 38.000 Din.

c **Drž. krajevna zaščita dece in mladine v Celju** je naklonila okoliški deški narodni šoli v Celju 3000 Din za obdarovanje otrok za Miklavža. Solsko upraviteljstvo se v imenu uboge dece, ki bo s tem deležna malo Miklavževega veselja, prav toplo zahvaljuje.

c **Društvo jugoslov. srednješolcev »Sloga«** v Celju je priredilo 28. nov. Miklavževanje z obdaritvijo svojih najrevnejših tovarišev. Ob tej priliki se najlepše zahvaljuje vsem cenj. damam, ki so pomagale pri nabirani akciji, kakor tudi trgovcem, tvrdkam in vsem darovalcem, ki so to akcijo gmotno podprli. — Odbor.

c **Upokojeni regulirani in neregulirani železničarji** v okolišu železniške postaje Celje naj čimprej predložijo pri postajni blagajni svoje legitimacije zaradi podaljšanja veljavnosti.

c **Za vsakega dobita primerno in razveseljivo darilo za MIKLAVŽA** pri tvrdki Karl Goričar v.d.v., Celje, knjigarna in veletrgovina papirja.

VIM

čisti vse



Brez truda in z malo drgnjenja bodo tudi močno sajasti in zelo umazani lonci spet čisti.

c **Licenciranje žrebecv za Celje** bo v petek 11. t. m. ob 14. na sejmišču v Celju.

c **Nočno lekarniško službo** ima od 5. do 11. t. m. lekarna »Pri križu«.

c **Gasilska in reševalna četa Celje.** Od 6. do 12. t. m. ima službo I. vod, inspekcijo nam. poveljnika g. Berna.

c **Kino Union.** Petek 4. t. m.: »August Močnik«. Predigra: zvočni tednik. — Sobota 5., nedelja 6. t. m.: »90 minut«. Izredno napet film. V glavni vlogi Harry Piel. Predigri: zvočni tednik in Miki miška. — V ponedeljek ob 18.30 in torek (praznik) ob 10. in 14. matineja. — Ponedeljek 7., torek 8. t. m.: »Pesem gauča«. Krasna opereta. V glavnih vlogah slovita pevka Gladys Swarthout in John Boles. Predigra: zvočni tednik. — Sreda 9., četrtek 10., petek 11. t. m.: »Mladost kraljice«. Velefilm iz življenja angleške kraljice Viktorije. V glavnih vlogah Jenny Jugo, Frid. Benfer, Otto Tressler in Gustav Waldau. Dve predigri.

c **Blasnikova Velika Pratika za leto 1937.** je zopet izšla. Ta naš ljudski koledar je med Slovenci najbolj priljubljen in domač. Celu naši izseljenci ga radi naročajo, ker jih spominja na domovino in mlada leta. Cena enemu izvodu je 5 Din. Dobi se v tiskarni J. Blasnika nasl. v Ljubljani Breg 10—12 in v trgovinah. Poleg Velike Pratique je izšla tudi Mala pratika za l. 1937., ki velja samo 2 Din 50 par. Ta je razširjena zlasti na Stajerskem, kjer se je doslej neupravičeno šopiril nemški »Bauernkalender« iz Gradea.

Štore

Sokol Štore-Teharje je proslavil praznik zedinjenja 1. decembra ob 16. v Sokolskem domu v Štoreh. Program proslave je bil pester in lep ter je prireditve odlično uspela. Br. starosta Franc Pocajt je otvoril svečano sejo, nato pa zaprisegel 6 novih članov. O pomenu našega zedinjenja je govoril br. Franc Perko. Sledile so razne deklamacije s petjem ter telovadne in godbene točke, ki so bile vse prav lepo izvajane. Najbolj je ugajala deklamacija s petjem in telovabo »Tri kaplje krvi«, ki jo je naštudirala naša priznana in odlična vzgojiteljica ter ljubljanka naše sokolske dece sestra Anica Kodelova. Zadnja točka je bila živa slika, predstavljajoča naše osvobojenje, istočasno pa so vsi prisotni stoji ob spremljavi klavirja zapeli državno himno. Dvorana je bila nabito polna, iz česar se je videlo, da je med našim narodom globoko usidrana ideja

Dunajska vremenska napoved za soboto 5. t. m.: Spremenljivo, tu in tam padavine, prehodno najbrž nekoliko topleje, zlasti na zahodu bodo prevladovali zapadni vetrovi.

državnega edinstva in da zna narod ceniti delo, ki ga vrši Sokolstvo v naši občini.

Miklavž bo v soboto 5. t. m. ob 15. obdaril našo sokolsko deco v Sokolskem domu, ob 20. pa bo Miklavževanje za odrasle. Po obdaritvi bo prosta zabava, na katero vabimo vse, ker bo za vse zemeljske užitke najboljšo poskrbljeno.

Laško

Proslava 1. decembra. Sokolsko društvo v Laškem je priredilo na predvečer praznika zedinjenja v veliki dvorani Sokolskega doma akademijo, ki so ji prisostvovali skoraj vsi meščani in mnogi okoličani. Za izvedbo zelo zanimivega in pestrega sporeda gre posebna zasluga nadse marljivemu in požrtvovalnemu vaditeljstvu, ki se je izkazalo pred kratkim tudi pri naraščajskem večeru. Pred akademijo je bil sprevod po mestu, v katerem je z godbo na čelu korakala poleg Sokolov in gasilcev dolga vrsta odraslih in mladine, vzklikajoč Nj. Vel. kralju Petru II. in kraljevskemu domu.

Miklavževanje. Godbeni odsek Sokolskega društva v Laškem bo priredil skupno s plesnim odsekom v soboto 5. t. m. ob 20. v veliki dvorani Sokolskega doma Miklavžev večer za odrasle, ob 16. pa bo istotam Miklavž obiskal revno deco z lepimi darili.

Opereta v Laškem. Dramski odsek Sokolskega društva v Laškem pripravlja za prvo polovico januarja opereto »Veseli kmetič« pod vodstvom br. Radovana Gobca in v zelo dobri zasedbi. Na to predstavo že sedaj opozarjamo Laščane in okoličane.

Dramlje pri Celju. Bližajoče se občinske volitve so tudi naš kraj močno razgibale. Prišla je revizija na občino, pa je sledil obisk g. ministra Kreka in njegov shod, pa razrešitev župana in občinskega odbora in imenovanječasne uprave, da v redu izvede volitve 6. decembra. Preteklo nedeljo pa smo imeli še en shod za volitve, poučit sta nas prišla dva mlajša gospoda iz Celja, o enem so rekli, da je profesor v Celju, da se pa požrtvovalno posveča politiki. Narodnemu poslancu g. Ivanu Prekoršku pa je oblast prepovedala shod.

Vojnik. Društvo kmetijskih fantov in deklet v Vojniku bo priredilo v nedeljo 6. t. m. ob 20. v posojilniški dvorani Miklavžev večer z izbranim zabavnim sporedom. Sodelujeta tudi tov. društvi Škofja vas in Frankolovo.

Sport

t Podsavézno prvenstvo. Po nalogu LNP sta ISSK Maribor in SK Celje v nedeljo v Mariboru ponovila podsavézno tekmo. Dočim je Maribor na prvi, razveljavljeni tekmi zmagal z 2:1,

Sv. Miklavž pridni deci



29

7252-05

Visoke copate za deco, iz toplega dubla z lahкими usnjenimi podplati in zaponko. Stanejo samo 29 dinarjev.

39
45

28731-635

Nepremočljive in tople visoke gumijaste snežke znotraj toplo podložene z flanelom. Najboljša obutev za otroke v hladnih, vlažnih dneh. Vel. 22-26 Din 39,-, vel. 27-30 Din 45,-, vel. 31-34 Din 49,-



49

2461-43800

Otroški visoki čevlji iz finega mehkega usnja z usnjenim podplatom in nizko gumijasto peto. Cena je samo Din 49,-

39
49
59
69

98991-693

Gumijaste škorenčki znotraj toplo podložene. Vel. 22-26 Din 39,-, vel. 27-30 Din 49,-, vel. 31-34 Din 59,-, vel. 35-38 Din 69,-



59

6622-40796

Najprikladnejše darilo otrokom za Sv. Miklavža so ti lahki čevlji iz finega rjavega boksa z močnim usnjenim podplatom. Trajne in močne! Do vel. 30 Din 59,- od vel. 31-34 Din 69,-, od vel. 35-38 Din 79,-

Bata

Božična darila

kot slikovnice, knjige za mladino, leposlovne v finih vezavah, pisemski papir najfinejši v skladu in skatlah, nalivna peresa la z garancijo in druga primerna darila dobite v veliki izbiri v

knjigarni in papirnici **DOMOVINA**, Celje, Kralja Petra c. 45

je v nedeljo premagal Celje s 3:0 (1:0) in zasedel drugo mesto na tabeli pred Celjem. V Trbovljah je Amater premagal moštvo Korotana s 3:0.

t Zmaga SK Celja. Na podsavezni dan 1. decembra je prvo moštvo SK Celja na Glaziji premagalo reprezentanco ostalih celjskih klubov v razmerju 3:2 (1:1). V reprezentanci je bilo 5 najboljših igralcev Olimpa, 4 igralci Atletikov in 2 igralca Jugoslavije. Tekma je bila zelo živahna in zanimiva.

Vinotoc

Marija Hočevar

Celje, Razlagova ulica 8a
se nadalje priporoča

Soično parketirano stanovanje 2 večji sobi in večja kuhinja s pritliklinami v mestu išče mirna in zanesljiva stranka brez otrok za januar ali februar. Ponudbe z navedbo cene na upravo lista pod šifro »Soično in čisto«.

Razno pohištvo

kakor pisalna miza, postelje, nočne omarice, omare za obleko, umivalnik z zrcalom itd., se poceni proda. Vprašati: Gosposka ul. 25/l. desno od 8. do 12. vsak dan.

Ali ste že poravnali naročnino?

Za Božič in Novo leto

dopisnice božične in novoletne, krep papir, barvan in svilen papir, jaslice, sveče, nadalje okraske za božično drevo, reklamne koledarje v veliki izbiri po izredno nizkih cenah priporoča

knjigarna in trgovina s papirjem

Franc Leskovšek - Celje

Glavni trg 16

Kupim malo hišico

z vrtom v bližini Celja.
Naslov v upravi lista.

Iščem dvosobno stanovanje s kabinetom, kuhinjo in pritliklinami v Celju ali na bližnji periferiji. F. VAJD, mešč. šol. učitelj, Sv. Lenart v Slov. goricah.

Franjo Dolžan - Celje Za kresijo 4
Telefon 245

kleparstvo, vodovodne instalacije, strelovodne naprave

Prevzema vsa v zgoraj navedene stroke spadajoča dela in popravila — Cene zmerne — Postrežba točna in solidna